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David Z Moravy 15. prosince 2024

Svědci hlásili exotické a anomální schopnosti
záhadných dronů v Jersey + VIDEA
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Jersey drony nejsou jednoduchá letecká zařízení. Podle zpráv
svědků se zdá, že některé z těchto záhadných UAS mají
exotické a dokonce anomální schopnosti.

Od té doby, co v Morris County v New Jersey začala vlna záhadných
dronů, se objevily zprávy o možných exotických a někdy i
anomálních schopnostech těchto zařízení.

Zatímco úřady tvrdí, že si neuvědomují původ a cíle těchto
bezpilotních leteckých systémů (UAS), americké obyvatelstvo čelí
zajímavým situacím, které vyžadují okamžitou reakci.

Včera se kongresmanka z New Jersey Dawn Fantasia podělila o své
dojmy a obavy z rostoucího šíření těchto dronů ve Spojených
státech na svém účtu platformy X. Prohlášení následovalo po jeho
účasti na důvěrné schůzce se státními zákonodárci v sídle policie v
Jersey.

V očekávání jakýchkoli spekulací byla kongresmanka důrazná, když
prohlásila: „Nic nevíme, tečka.“ Poskytla však některé důležité
informace – alespoň ty, které byly dostupné nebo známé – o povaze
těchto objektů.

I just left the New Jersey State Police HQ following the briefing of New Jersey State
Legislators relating to the unexplained drone sightings in New Jersey. 

 Might I add – @GovMurphy
 was not present. My notes are organized following my take below on the situation.

  
1. We know… pic.twitter.com/kPnFGd5g5u

— Dawn Fantasia (@DawnFantasia_NJ) December 11, 2024

https://lipovylist.cz/wordpress/svedci-hlasili-exoticke-a-anomalni-schopnosti-zahadnych-dronu-v-jersey/
https://twitter.com/GovMurphy?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/kPnFGd5g5u
https://twitter.com/DawnFantasia_NJ/status/1866896860578717994?ref_src=twsrc%5Etfw
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Kongresmanka vyjádřila obavy ohledně záměrů a tvrdí, že tyto
záhadné předměty nepředstavují žádnou hrozbu, přičemž takové
tvrzení označila za „neuvěřitelně zavádějící“. Dále uvedl, že státní
orgány jsou „spoutané“ a nemohou nic dělat.

Fantasia řekl, že věří, že vojenská intervence by byla nezbytná. Také
uvedla, že pozorování začalo 18.11. Podle jí předávaných informací
k pozorování došlo za soumraku a v průměru trvala do 23:00.
Fantasia dále uvedla, že pozorování v rozmezí od 4 do 180 za noc
zahrnovala drony o průměru až 6 stop (1,80 m).

Část, která však upoutala největší pozornost, byly schopnosti a
povaha těchto objektů. Fantasia oznámila, že:

„Pracují koordinovaně. Světla jsou vypnutá, což ztěžuje jejich
rozpoznání. Zdá se, že se vyhýbají detekci tradičními metodami
(např. vrtulníky, rádiové frekvence). Nejsou identifikováni jako
amatérské drony nebo drony související s DHS.“

Jinými slovy, drony, které denně vidíme, jak narušují americký
vzdušný prostor na americké půdě, nejsou obyčejné drony, ani to
nejsou řízené žerty. Zdá se, že jde o vysoce pokročilé UAS se
špičkovou technologií a velkou propracovaností.

odkud pocházejí? od koho jsou? jaké jsou vaše záměry?

Neobvyklé schopnosti těchto dronů nezazněly jen z úst
kongresmanky. Svědci již ve svých experimentech uvedli exotické a
anomální schopnosti těchto objektů.

5. prosince televize Fox News informovala o případu rodiny z New
Jersey, která zažila neobvyklý zážitek spojený s jedním ze
záhadných dronů.

Zatímco pronásledovali dron autem, hodiny uvnitř vozidla se změnily
a k normálu se vrátily až poté, co se dron přestal vznášet nad autem
a odjel.
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Fox News~1 Rodina pronásledující dron ve svém autě měla hodiny v autě
změnu času, zatímco dron/UAP se vznášel nad a hodiny se vrátily do

normálu, když objekt opustil

Drony s možností elektromagnetického rušení?

Případy zahrnující mechanické, elektrické, elektromagnetické a
dokonce i časové interference jsou ve fenomenologii UFO běžné.

Taková schopnost naznačuje neznámou povahu UAS.

V jiném případě poskytl svědek, rovněž z Jersey, rozhovor, který
informoval o exotické situaci, ke které došlo s jeho vlastním dronem.

Jeden muž řekl, že se pokusil použít svůj plně nabitý dron k
zachycení jednoho z tajemných dronů. Když se však přiblížil k
letounu, baterie jeho dronu se jednoduše vybila.

„Zvedl jsem dron do vzduchu a šel k němu. Měl jsem plnou výdrž baterie.
Tři minuty po letu jsem ztratil kontrolu nad dronem a můj dron začal padat.
Vybitá baterie.” Muž z New Jersey se snaží zachytit záhadný dron svým

plně nabitým dronem, pak se mu vybije baterie.

Schopnost vybít baterii dalšího přibližujícího se dronu vyvolává
důležité otázky: Který národ má takovou technologii?

Kromě toho, že se tyto objekty vyhýbají detekci tradičními metodami,
jako jsou vrtulníky a rádiové systémy – jak popisuje kongresmanka –
se zdá, že tyto objekty mají mnohem pokročilejší schopnosti.

Tváří v tvář situacím, jako je tato, se ptáme sami sebe: kdy budou
úřady jednat – pokud mohou? A kdy dají vysvětlení lidem z Jersey,
Američanům a celému světu?

I jiní lidé v New Jersey také hlásí, že jejich baterie osobních dronů umírají
blízko záhadných dronů
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Continue Reading

Previous Překvapivě: DOD říká, že dosud nebylo schopno určit, kdo
stojí za drony
Next Lid Ukrajiny už přitvrzuje proti „lovcům lidí“ + VIDEO

https://lipovylist.cz/wordpress/prekvapive-dod-rika-ze-dosud-nebylo-schopno-urcit-kdo-stoji-za-drony/
https://lipovylist.cz/wordpress/%f0%9f%87%ba%f0%9f%87%a6-lid-ukrajiny-uz-pritvrzuje-proti-lovcum-lidi-video/

